## 公教報 2/6/2019 (星期日)

港少年領袖團合作,舉辦七次為期兩 練營畢業禮。畢業禮於黃竹坑警察學 二十八日參加周年會操並舉行領袖訓 學為配合天主教核心價值「生命」 一直推動學生發展潛能,豐富學習經 夜的領袖訓練營,以培養學生堅 活出精采人生。本學年該校與香 達致理想的

香港

專

周

明愛元

朗

陳

震夏

中

(本報訊) 明愛元朗陳震夏中

電通訊等,亦須接受步操訓練,旨在 院舉行。校長歐陽麗琼、教師及家長 培訓學員紀律和耐性。負責教師文德 **涖臨觀禮,見證學生七個月以來的學** 包括野外定向、閱讀地圖及無線 參與學員須接受多元的領袖訓 一同分享喜悦。

「學員在周年會操的進

在導師和同輩的鼓勵 下,學員勇敢跨越A字 架,完成歷奇訓練。





中隊

學員變得更有紀律及自信,部份同學 步有目共睹 他人到自立自律,是我最樂意看到 轉變最令我鼓舞。他們從十分依賴 更能展現領袖特質,帶領同輩完成任 。」導師張晶晶寄語道:「學員的 。與第一次訓練營相比

還學習到待人接物的技巧。我希望日除學習露營、行山等實用知識外,我 時刻與同伴共同進退。 巧,並明白「易地而處」的重要性,訓練營,學員從中學會與人溝通的技 後可以繼續參與訓練 鄭儀菁説:「每次訓練都非常充實, ,帶領大家衝破難關。」藉著領袖 因此所有訓練項目都 ,學習成為領



臨觀禮,見證學生的成長。 琼(前排症五)、教師及家長蒞明愛元朗陳震夏中學校長歐陽麗